

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 26.02.2021 Numéro de publication: HR02-10051111446

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Philip Morris Exports Sàrl, Lausanne

Philip Morris Exports Sàrl (Philip Morris Exports GmbH) (Philip Morris Exports Ltd liab Co) Avenue de Rhodanie 50 1007 Lausanne

Philip Morris Exports Sàrl, à Lausanne, CHE-109.598.219 (FOSC du 10.07.2020, p. 0/1004934637). La signature de Basler Ralf, qui n'est plus directeur, est radiée. La procuration de Jacob John, Kalinowski Marek et Uberti Perez Duenas Caroline est éteinte. Signature collective à deux est conférée à Paganuzzi Stephane, d'Italie, à Neuchâtel, directeur. Procuration collective à deux est conférée à Di Renzo Alfredo, d'Italie, à Pully, et Ferraz Gil Aida, d'Etoy, à Etoy.

Registre journalier no 3950 du 23.02.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 132, Date: 10.07.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud